

珠峰参选“新七大自然奇迹”

“新七大自然奇迹”

瑞士非营利组织“新七大奇迹基金会”7日宣布，一项名为“新七大自然奇迹”的评选活动日前结束了海选，科罗拉多大峡谷、珠穆朗玛峰、尼斯湖等著名自然景观进入下一阶段评选，它们将与全球200多处自然景观争夺“新七大自然奇迹”称号。

261处新自然奇迹提名来自222个国家，其中包括各自国家最出名的山川河流等自然景观，比如澳大利亚大堡礁。主办者预计将有超过10亿人通过网络参与投票，选出77处自然奇迹进行最后的角逐，最终评出“新七大自然奇迹”。“新七大自然

奇迹”将享受到与18个月前评选出来的“新七大奇迹”同样的荣耀。

“新七大奇迹基金会”女发言人蒂亚·维尔琳说：“我们号召全世界的朋友积极表现他们对自然界的感激之情，共同庆祝地球上最为壮观的自然奇迹。”“新七大奇迹基金会”自2007年启动“新七大自然奇迹”评选活动以来，通过互联网搜集了441处新自然奇迹提名。

随后，该基金会根据每个国家得票数最多的新自然奇迹提名，筛选出222处景点。由于一些自然奇迹由两个以上国家共享，如位于加拿大和美国

交界处的尼亚加拉大瀑布和苏必利尔湖，位于意大利和瑞士交界的马特洪峰，最终景点上升至261处。初选阶段的网上投票截止到今年7月7日。为避免网友重复投票，他们必须在“新七大自然奇迹”官方网站注册。

进入初选阶段的自然奇迹包括一些鲜为人知的景点，如南太平洋岛国瓦努阿图的亚索火山、尼日利亚的祖马岩。祖马岩其实就是位于这个非洲国家中部的一块巨大岩石。由联合国教科文组织总干事费德里科·马约尔担任组长的基金会专家小组将从77个备选景点名单中选出最后21

个评选名单。在截至2011年的最后评选中，人们可以通过互联网、电话及手机短信等投票方式，从21处自然奇迹中选出7处作为“新七大自然奇迹”。

“新七大奇迹基金会”称，在世界新七大奇迹评选活动中，大约1亿人投票参与了评选。最终，中国长城、约旦佩特拉古城、巴西基督像、秘鲁马丘比丘印加遗址、墨西哥奇琴伊查库尔坎金字塔、意大利古罗马斗兽场、印度泰姬陵成为世界“新七大奇迹”。中国的万里长城位居第一。

维尔琳说：“人们对这次评选活动的热情穿越了社会和

经济界限，使文化从布满灰尘的角落重新出现在各地报纸头版、电视屏幕和电脑上。从小学生到企业家，每个人都积极参与进来。”过去几百年，评选世界奇迹一直吸引着民众的浓厚兴趣和巨大热情。世界教科文组织不断更新其世界遗产名录，迄今这一名单包括878处景点。

“新七大奇迹基金会”是由瑞士商人贝尔纳·韦伯于2001年创立的一家民间组织，旨在通过支持、保护和恢复名胜古迹和自然遗址宣传文化的多样性。该基金会主要依靠私人捐助和出售转播权的收入来运作。

孝文

竟有此事

因遭强暴 开膛取子

阿富汗巴米扬省近日发生一起骇人血案：一名阿富汗少女在遭受徒强暴后不幸怀孕，为了“捍卫家族荣誉”，少女的母亲和兄长竟然将她开膛剖肚，取出5个月大的胎儿！目前，该少女由于生命垂危在医院接受抢救。据报道，该少女来自当地一个农家，大约5个月前惨遭徒强暴。由于当地民风极度保守，少女失身后未敢告知家人。直到几天前，少女的母亲和兄长终于得知了实情。为了“捍卫家族荣誉”，他们竟然将她的手脚捆住，然后带到马厩，在那里将她开膛剖肚，生生取出已经5个月大的胎儿！

朗朗

婴儿夭折 死不见尸

1月5日晚，美国新泽西州泽西城传出一条耸人听闻的消息：一个在医院出生后不久夭折的婴儿的尸体不翼而飞。甚至有当地媒体报道说，孩子的遗骨早被扔进了垃圾堆。

这名叫贝希·穆尔的孩子出生在2008年圣诞节前几周，但患有致命的先天性心脏病，出生后不久就夭折。当殡仪馆的工作人员到达医院时，发现孩子的尸体已不翼而飞。

贝希的堂姐尼娅说，是她亲自看着小孩被送进太平间的。殡仪馆人员是在婴儿出生11天后到医院的，据婴儿家里人反映，小孩只活了20几分钟。

婴儿家的代理律师安尼斯要求医院交出监控录像。与此同时，调查人员将对新泽西和宾州的垃圾堆进行搜索，希望能找到小孩的尸首。

小孩出生的医院表示他们正和当局合作，并对婴儿家庭的遭遇深表同情，希望尽快结束这场不幸。

据《中国日报》

光屁股倒挂空中

据英国《每日邮报》报道，1月2日，美国科罗拉多州范尔滑雪场发生了一起令人捧腹的故事：一名滑雪男子不慎出意外，完全赤裸下身倒挂在滑雪升降机上，出尽了洋相。

当天早晨，这位不知姓名的男子和一个小孩一同搭乘范尔滑雪场蓝色天空谷的高速滑雪升降机。但不幸的是，升降机椅子似乎没有下降到一个合适的位置，因此当这名男子准备坐进升降机椅子时，他从缝隙里掉落下来。由于他的右脚滑雪板卡在正在上升的升降机上，他没有直接掉到地上。但同时，他的裤子也被升降机钩住了，导致他倒挂在升降机上，而且几乎被脱了个精光。

看到这一滑稽的情形，人们纷纷拿出相机，拍下有史以来滑雪升降机上发生的最令人难堪的一幕。这个极不体面的姿势大约持续了15分钟，工作人员才赶到现场将他救下。

据《中国日报》



1 倒挂



2 解救



3 落地

角斗士将重返罗马圆形大剧场



罗马圆形大剧场

据报道，大约2000年前，角斗士最后一次在罗马圆形大剧场亮相，用充满血腥和死亡的角斗娱乐罗马观众。当地政府官员日前宣布，在退出历史舞台近2000年后，角斗士将重返这个世界上最著名的竞技场。

据罗马市议会考古负责人乌姆贝托·布罗科利透露，2009年将有500万游客来到罗马圆形大剧场，用眼睛、耳朵和鼻子感受古罗马的魅力。

根据布罗科利的计划，现代角斗士将身穿远古服饰，手持与当时同样的角斗器械——剑、三叉戟和匕首，可以说在形象上与2000年前

的角斗士没有什么两样，但他们进行的并不是货真价实的角斗，而是精心编排的舞蹈。据悉，再次登场的角斗将在晚上进行，在欣赏角斗士们表演的同时，观众还可以聆听到塞涅卡等拉丁诗人的经典作品。

至于角斗士是选在大剧场地下室和地道上方的舞台还是剧场外的舞台进行表演，现在还没有最终确定。

布罗科利强调，角斗并不是类似迪斯尼乐园风格的用来吸引游人的工具，而是一项严肃的活动，目的是让古代的英雄们重新焕发活力，对于场面和形式可能表现出的粗糙甚至是粗鲁，他并不担忧。他

说：“角斗士本身就是粗线条的，他们满身大汗、气味难闻，并且诅咒对手。既然本就如此，我们为什么不表现他们真实的一面呢？”

圆形大剧场都将在未来几个月迎来一系列活动。

举办这些活动的目的是为了庆祝古罗马皇帝韦斯巴西安诞辰2000周年。

韦斯巴西安曾于公元69年至公元79年统治罗马，圆形大剧场也正是他下令建造的。

罗马副市长莫罗·库特鲁佛说：“2009年将是属于圆形大剧场的。这座世界上最为著名的建筑以及它的建造者值得我们去纪念。”

孝文

子弹穿墙 击中邻居

据新华社电 美联社7日报道，波特兰45岁的居民艾尔弗雷特·普林斯·奥尼尔4日3时30分左右将一把点38口径手枪丢在床上，不料子弹穿墙击中与他一墙之隔的46岁女子桑德拉·豪厄尔。

“我听到‘砰’的一声，接着感到手臂灼伤般疼痛，”豪厄尔说，“我只知道自己在尖叫。我完全摸不着头脑，直到抵达医院后才弄明白。”子弹从豪厄尔左肩射入，沿手臂进入肱二头肌。豪厄尔4日接受手术取出子弹，5日晚出院回家。

奥尼尔5日受到传讯，他面临三级攻击他人、鲁莽危及他人、非法持枪等多项指控。

蓝色能使人快乐

你心情沮丧吗？或许应该看一看蓝色的东西。英国的一项新研究显示，尽管长期以来科学家认为蓝色和消极因素有关，但这种颜色可能增强自信、减轻压力和使人感到更愉快。蓝色的好处不止这些，它还能让人的思维更敏捷。

英国苏塞克斯大学研究人员让志愿者置身于各类颜色的灯光中。结果显示，置身于蓝色中的志愿者完成测试的速度提高了25%。他们的反应时间提高了12%，手眼协调和回想单词的能力也有所改善。那些置身鲜艳颜色中的志愿者的身体力量也增强了。

研究人员每次让志愿者置身于一种颜色时，都会记录大脑活动、心率和排汗的情况。他们发现，蓝色有助于使男人和女人心态平和。紫色使人放松，却只限于女人。蓝色和绿色使男人更愉快，蓝色、紫色和橙色则让女人的精神更好。

孝文

这项研究显示，在建立信心方面，蓝色和红色对男人有帮助，蓝色和紫色对女人的作用最大。参加这次调查的志愿者共有1000人。尽管红色提高了男人的自尊心，但它使人感到愉快或放松的可能性最小。

研究人员邓肯·史密斯说：“许多人认为某种颜色会使他们高兴、紧张或平静下来，或者让他们感到更幸福、更难过、更懒惰、更有活力。我们进行这项研究的目的就是根据确凿有力的科学证据发现这些好处，而非荒诞不经的说法。”进行这项研究以来，史密斯就一直穿着颜色鲜艳的短袜。他建议，在我们的日常生活中要有意识地利用色彩。他说：“我们家中有各种各样鲜艳夺目的颜色，圣诞节到处都是灯光。我们现在要弄明白颜色的好处。穿上一双红色袜子、涂上鲜艳的口红或买几株盆栽植物就可能对你有帮助。”

据报道，大约2000年前，角斗士最后一次在罗马圆形大剧场亮相，用充满血腥和死亡的角斗娱乐罗马观众。当地政府官员日前宣布，在退出历史舞台近2000年后，角斗士将重返这个世界上最著名的竞技场。

据罗马市议会考古负责人乌姆贝托·布罗科利透露，2009年将有500万游客来到罗马圆形大剧场，用眼睛、耳朵和鼻子感受古罗马的魅力。

根据布罗科利的计划，现代角斗士将身穿远古服饰，手持与当时同样的角斗器械——剑、三叉戟和匕首，可以说在形象上与2000年前